

C2010-597^{Q&As}

IBM TRIRIGA Application Platform V3.2.1 Application Development

Pass IBM C2010-597 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/c2010-597.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

For a new non-base business object (BO), what is the default origin of the state family?

- A. It must be manually imported from another BO.
- B. It is automatically imported into the new BO from the module.
- C. It must be manually imported from the State Family collection.
- D. It is automatically imported into the new BO from the base BO.

Correct Answer: D

QUESTION 2

Which workflow type gets executed by a subaction of a state transition?

- A. Subflow
- B. System
- C. Synchronous
- D. Asynchronous

Correct Answer: C

QUESTION 3

The Workflow Instance tab of a form is not available at runtime. What should be done to make this tab visible?

- A. Configure the Show Workflow Instance setting in Form Builder
- B. Configure the Include Workflow Instance Tab setting in Data Modeler
- C. Configure the Visible setting in the Workflow Instance tab in Form Builder
- D. Configure the Visible setting in the Workflow Instance tab in the pre-load workflow

Correct Answer: A

QUESTION 4

After clicking the Find action in the Field List panel in the Data Modeler, which three options can be used to limit search results without wildcards? (Choose three.)

- A. Type

- B. Form
- C. Suffix
- D. Formula
- E. Module Name
- F. Business Object Name

Correct Answer: AEF

QUESTION 5

Which statement is true about a reference when referring to a smart section or locator field?

- A. It indicates a direct link between records.
- B. It is a lookup established by using a dependent association.
- C. It is the slowest way to access related data and should only be used in mapping as a last resort.
- D. It represents a relationship between records by bridging across the IBS_SPEC_ASSIGNMENTS (association) table.

Correct Answer: A

QUESTION 6

Which data attribute(s) must a Data Integrator file contain to determine if the data being imported should create new records or update existing records?

- A. ID field
- B. SPECJD field
- C. Control Number field
- D. All elements of the Publish Name

Correct Answer: D

QUESTION 7

Which workflow type updates the screen and not the database?

- A. Synchronous workflow using temporary data
- B. Synchronous workflow using permanent data
- C. Asynchronous workflow using temporary data

D. Asynchronous workflow using permanent data

Correct Answer: A

QUESTION 8

In a workflow, a Retrieve Records Task is failing to return records. Which two steps should be taken to resolve the issue? (Choose two.)

- A. Make sure that the query is attached
- B. Check that the filter in the query is correct
- C. Check the association selected in the From Records
- D. Run the query in the Systems Report tab of My Reports
- E. Check that the From Record is pointing to the correct workflow task

Correct Answer: CE

QUESTION 9

How can the progress of a Data Integrator file upload be monitored in IBM TRIRIGA Application Platform V3.2 (TRIRIGA)?

- A. The TRIRIGA Admin Console: Error Logs > Process Error Log
- B. The TRIRIGA Admin Console: Managed Objects > System Manager
- C. The TRIRIGA application menu: Tools > Administration > Data Integrator
- D. The TRIRIGA application menu: Tools > System Setup > System > Data Upload

Correct Answer: D

QUESTION 10

An editable query has been created with the name triPeople - triRetired - Editable. The query designer wants to allow the user to be able to unretire multiple records. When the designer goes to set the state in the editable query she does not see the option to set this property. What could be the problem?

- A. The developer has not set the editable property to Yes.
- B. The query type has been set to Report. This type of query is not editable.
- C. There are no editable fields in the triRetired state so this state is excluded.
- D. The record has been set to be uneditable in the triRetired state, so an editable query cannot be created

Correct Answer: A

QUESTION 11

The Data Integrator tool supports which file format for import?

- A. XML(*.xml)
- B. Tab delimited(*.txt)
- C. Excel (*.xls, *xlsx)
- D. HTML(*.htm, *.html)

Correct Answer: B

QUESTION 12

What are the three types of fields that may be created on a form?

- A. Smart Field, Data, Locator
- B. Data, Locator, Form Action
- C. Data, Form Action, Form Field
- D. Locator, Form Action, Form Field

Correct Answer: C

QUESTION 13

While working in the Document Manager tool, which statement is true about a document that has been checked out?

- A. It is not accessible to the application.
- B. It cannot be checked out by another person.
- C. It can be checked out again, but only by the owner of the document.
- D. It cannot be checked out again until the document record has been published

Correct Answer: B

QUESTION 14

The designer is creating a query that will return several thousand records, so he is using the option Prompt Before Query to give the user a chance to reduce the number of records to be returned by the query. When the report is run it does not stop and returns all the records immediately. What is wrong with this query?

- A. There are no runtime filters.

- B. There are no system filters.
- C. The record's flag Enable Prompt Before Query has not been set in the business objects.
- D. The records returned are below a preset threshold used by the platform to enable this function

Correct Answer: A

QUESTION 15

What is the purpose of a group override?

- A. To change a navigation item to a group-specific target
- B. To change a portal section to a secondary portal type
- C. To change a navigation portal section to a specific portal target
- D. To change a navigation item so it can be added as related links

Correct Answer: A

[C2010-597 PDF Dumps](#)

[C2010-597 Study Guide](#)

[C2010-597 Exam Questions](#)